

## “Не лезьте на коней”: как мэр Шутенков выставляет улан-удэнцев быдлом

В Улан-Удэ хулиганы портят топиарные фигуры сезонной зоны отдыха на площади Советов. И мэр Игорь Шутенков высказался по этому поводу на планерном совещании. В своей речи он буквально выставляет большинство улан-удэнцев бескультурным быдлом.

Первый зампреда комитета городского хозяйства Александр Тюрюханов пожаловался на заседании, что на новой зоне отдыха какие-то “ковбои” пытаются залезть на коней, ломают беседки и в целом грубо относятся к сооружениям, из-за чего они могут быстро поломаться.

Фото: мэрия Улан-Удэ

Градоначальник отреагировал на ситуацию: “Понятно, что для многих – это непривычно и для того, чтобы у горожан вошло в привычку культурно пользоваться сооружениями на площади прошу, на первое время, организовать охрану, разъяснительную работу”.

Улан-удэнцам действительно непривычно наблюдать за благоустройством города, и в этом виновата только мэрия.



Если какая-то малая часть жителей города с дикостью смотрит на беседки и скульптуры и портит их, даже не осознавая последствий, – это же и вина муниципальных чиновников, которые не занимаются городским благоустройством. Люди просто не привыкли видеть подобные объекты. Впервые за столько лет администрация решила построить пространство для отдыха со скамейками и беседками. Ранее на площади Советов горожане могли отдохнуть разве что на газоне.

Из уст Шутенкова крайне неуважительно звучит тезис о том, что горожане не привыкли к культурному обращению в зонах отдыха. Легче сказать, что “народ не тот”, что улан-удэнцы – дикари, нежели бороться с реальными нарушениями. Хулиганит в основном маргинальное меньшинство, которому не помочь воспитательными беседами. Если вандалы покушаются на целостность искусственных лошадок – достаточно установить круглосуточную охрану.

Сезонную зону отдыха начали строить 28 июня. ООО «Байкалстрой-1» установил топиарии, скамейки, беседки и урны. Сейчас подрядчик занимается монтажом фонтанов, после этого он проведёт трубопровод и электричество. Завершить работы планировалось до 10 июля. Зону отдыха будут открывать каждое лето,

поэтому её объекты будут использоваться ещё не раз – всё-таки на них потратили целых 12 миллионов рублей.

Мэр настолько плохого мнения о горожанах, что не стесняется тупой подкрутки голосов. В вопросе телеграм-канала “Горная Бурятия” о том, справляется ли Шутенков со своей работой, очень грубо накручены голоса в пользу градоначальника – 50% за “справляется”, 34% за “нет, не справляется”, 16% затруднились ответить. Если днём 12 июля негативные голоса лидировали, то к вечеру того же дня лидирующим с большим отрывом стал вариант “да, справляется”.



Фото: Восток-Телеинформ

Желание разрушить сооружения, с какой-то стороны, можно даже поддержать: зона отдыха очень сильно напоминает лошадиные стойла. Не лишена смысла теория оппозиционеров о том, что площадь застроили под благим предлогом для того, чтобы недовольный народ не бунтовал на ней. Заодно и бюджет освоили.

Бабр продолжит следить за событиями.

Автор: Виктор Кулагин © Babr24.com ПОЛИТИКА, ОБЩЕСТВО, БУРЯТИЯ 👁 24173 12.07.2022, 23:55 🍷 581  
URL: <https://babr24.com/?IDE=231702> Bytes: 3269 / 2985 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:  
[bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Автор текста: **Виктор  
Кулагин.**

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: [krsyar.babr@gmail.com](mailto:krsyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)